



**PAVILJON
NOB TRŽIČ**

Vsaka človekova stvaritev je last vsega človeštva, čuvanje tistih človekovih dosežkov, ki jim je čas vtisnil pečat nadčasovne vrednosti in ki so bistveni sestavni del ne samo sedanosti ali preteklosti temveč tudi prihodnosti, pa je z mnogih vidikov kulturna naloga izrednega pomena. V to kategorijo spada tudi arhitektonska dediščina in prav staro mestno jedro Tržiča je zaradi svojih izjemnih arhitektonskih spomenikov in mestne podobe že dolgo med najpomembnejšimi kulturnimi spomeniki naše preteklosti.

Novi odnosi pa zahtevajo tudi nove materialne pogoje in ker je staro jedro ohranilo svojo posebno funkcijo kot mestno središče ne da bi se spremenili tudi pogoji za to, je dozorelo prepričanje, da se je treba naloge, ki naj združi dve skrajnosti: posodobitev funkcije in pogojev zanjo ter hkratno čuvanje kulturne dediščine, lotiti takoj. Načrtovanje oživitve starega mestnega jedra in hkratnega saniranja pa zahteva poseben pristop, zato bo pri nas v Sloveniji prav Tržič eno prvih mest, ki je pogumno in obenem strokovno načelo ta težki problem. Novost pri razreševanju vseh vprašanj je tudi ta, da bodo že ob načrtovanju sodelovali vsi od strokovnjakov do stanovalcev, gospodarstva, ustanov itd.

Kot osnovno izhodišče je morala biti najprej izdelana podrobna dokumentacija tako o materialnih kot o kulturno-zgodovinskih danostih vsega mestnega prostora in vsake posamezne stavbe. Obsežno in zahtevno nalogo so opravili študentje 4. letnika arhitekture pod vodstvom docenta dr. Fistra in ob pomoči Zavoda za spomeniško varstvo v Kranju, Raziskovalne skupnosti SRS ter seveda Skupščine občine Tržič. Na razstavi prikazani material je le majhen del vse zbrane dokumentacije, ki pomeni pri nas novost tudi v strokovnih krogih in ki bo služila kot vzorec za vse druge podobne raziskave, postala pa bo tudi objektivno izhodišče za naslednjo fazo, to je za načrtovanje. Ker bo ta postopek tekel odprto, pomeni razstava spoznanje kvalitet in problemov, ki jih morda Tržičani še sami ne poznajo, ob njih pa bo mogoče bolje in skupno načrtovati bodočo podobo tržiškega mestnega središča.

V času, ko bo razstava odprta, bo klub gospodarstvenikov organiziral strokovne razgovore (obvestila o njih bo dajal tržiški radio); njihov rezultat naj bi bile smernice za projekt »Revitalizacije starega mestnega jedra Tržiča«.

Vljudno vas vabimo
na ogled razstave

STARO TRŽIŠKO MESTNO JEDRO
V NOVI FUNKCIJI I.

od 6. decembra 1974
do 5. januarja 1975

Odprta bo 6. decembra ob 18. uri
s predavanjem docenta dr. ing. Petra Fistra

Razstavo je pripravila
Fakulteta za arhitekturo
ob pomoči
Zavoda za spomeniško varstvo
v Kranju,
Raziskovalne skupnosti SRS,
Skupščine občine Tržič in
tržiške galerije